
APPLE/CAPITOL CDP 7243 5 29325 2 8  –  1  
  

  
Promo Promo print on discs 

  
 Black sticker   

  

 

 
Some later copies in Valentine Day cardboard folder  Inner tray rear insert 
   
APPLE 50999 529325 2 6  –  1 [Remastered]  
  

  
Digipak  

   
Booklet Sticker on shrink 
   
APPLE/CAPITOL/UNIVERSAL MUSIC B0024026-02  –  1 [Remixed]  



   

  
Digipak   

   
Booklet Sticker on shrink  
   
APPLE/CAPITOL/UNIVERSAL MUSIC B0024027-00  –  1 [Remixed] [CD/DVD]  
   

  

 

Sticker on shrink Booklet   

 

 

Tri-fold digipak  

 

 

 CD DVD  



 

 

Digipak inner tray   
   
APPLE/CAPITOL CDP 7243 5 95713 2 4  –  LET IT BE.... NAKED [2-CD] 
  

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Some copies in long box Double jewel box with sticker on shrink 

  
  

  
Clear sticker with Discs Made in Mexico on shrink  
  
APPLE/CAPITOL DPRO 7087 6 18966 2 6  –  THE CAPITOL ALBUMS VOL.1 SAMPLER   



  

   

 

Cardboard cover, promo only release  
  
APPLE/CAPITOL CDP 7243 8 66878 2 1  –  THE CAPITOL ALBUMS VOL.1  [4-CD Box] 
  

  

 

 
Long box Small box (number on cover: CDP 7243 8 75656 2 3)   

  
Inner tray  



  
Booklet Plastic stiffener 

   

 

Cardboard cover    

   

 

    

   

 

    

   

 

    
APPLE/CAPITOL 0946 3 81732 2 9  –  LOVE [4-Track CD]  



  

   

 

Cardboard cover, promo only release  
  
APPLE/CAPITOL DPRO 0946 3 83049 2 0  –  LOVE INTERVIEW CD 
  

  
Promo only release  
  
APPLE CDP 0946 3 79808 2 8  –  LOVE  
  

  
 Sticker on shrink  Large ring around center hole 
  

 
  Inner tray rear insert 

  
 Small ring around center hole,  Small ring around center hole, 



Printed in USA in perimeter Disc Made in Mexico  
  
APPLE/CAPITOL 0946 3 79810 2 3  –  LOVE [CD & DVD]  
  

   
Cardboard folder with sticker on shrink Booklet 

 
Quad-fold digipak  

 
 CD DVD (Audio only, contains a 5.1 mix of the entire album) 
   
APPLE/CAPITOL DPRO 0946 3 59566 2 7  –  THE CAPITOL ALBUMS VOL.2 SAMPLER   
  

   

 

Cardboard cover, promo only release  
  
APPLE/CAPITOL CDP 0946 3 57497 2 4  –  THE CAPITOL ALBUMS VOL.2  [4-CD Box] 
  



   

 

 
Long box Long box with corrected CD’s 

with sticker on shrink 
Small box (number on cover: 

CDP 0946 3 57716 2 6)   
 
 
First issues (long and small 
boxes) came with CD’s which 
contained wrong (fold-down) 
mono mixes. Corrected issues 
with true mono mixes has “SK-
1” printed after the release 
number on the sticker. 

  
 Booklet  Small box spine 

  
Inner tray    

  
Plastic stiffener Cardboard stiffener 



   

 

Cardboard cover    

   

 

    

   

 

    

   

 

  
APPLE/CAPITOL 509995 11114 27  –  HELP SAMPLER [7-track CD] 
  

  
Promo only release  



 

 

 

   
CAPITOL/APPLE 5099 9 69944 9 01  –  THE BEATLES [Re-Mastered] [14-CD & DVD Box] 
  

    
Box front Box spine Box rear Cardboard folder rear 

 

Box contains 9 CD’s on 
Parlophone, 5 CD’s on Apple 
(remastered editions) and the 
box-only bonus DVD. CD’s are 
also released separate with an 
additional sticker on shrink. 

 
Box contents Digipak (Bonus-DVD) 

 

 

 
  
APPLE B0019415-02  –  ON AIR - LIVE AT THE BBC VOLUME 2 [2-CD] 
  



  
Tri-fold digipak   

  
   

   
Booklet  
  
APPLE B0019471-02  –  LIVE AT THE BBC – THE COLLECTION [4-CD] 
  

  

 
 

 
 
 

 

 
 

4 CD edition, containing the  
digipak editions of LIVE AT THE 
BBC (remastered edition) and 

ON AIR-LIVE AT THE BBC VOL.2  

Cardboard folder  Spine (top & bottom) 
  
CAPITOL/APPLE/UNIVERSAL MUSIC CATF-05237-2  –  THE U.S. ALBUMS ° SAMPLER  
  



   

 

Promo only release  
  
CAPITOL/APPLE/UNIVERSAL MUSIC B0019645-02  –  THE U.S. ALBUMS [13 CD-Box] 
  

   

 
 

 

Box Box rear Box side Box bottom 

  
Booklet outside Booklet inside 
  

    
MEET THE BEATLES ST 2047 Custom inner sleeve  



  

 

 

   

    
THE BEATLES’ SECOND ALBUM ST 2080 Custom inner sleeve 
  

 
   

    
A HARD DAY’S NIGHT - ORIGINAL MOTION PICTURE SOUND 
TRACK [U.S. Version] UAS 6366 

Custom inner sleeve 

  

 

 

  Apple Corps. print on disc 
   



    
SOMETHING NEW ST 2108 Custom inner sleeve 
  

 

 

   

   
THE BEATLES’ STORY STBO 2222  

   

 

   

    
BEATLES ’65 ST 2228 Custom inner sleeve 



  

 

 

   

    
THE EARLY BEATLES ST 2309  Custom inner sleeve  
  

 

 

    

    
BEATLES VI ST 2358 Custom inner sleeve  
  

 

 

    



   
HELP - ORIGINAL MOTION PICTURE SOUNDTRACK [U.S. Version] SMAS 2386  

   

 

Custom inner sleeve    

    
RUBBER SOUL [U.S. Version] ST 2442 Custom inner sleeve  
  

 

 

    

    
YESTERDAY AND TODAY ST 2553 Custom inner sleeve  



 

 

 

 

Paste-over sticker    

    
REVOLVER [U.S. Version] ST 2576 Custom inner sleeve  
  

 

 

    

    
HEY JUDE SW 385 Inner sleeve  
  

 

 

  
CAPITOL/APPLE/UNIVERSAL MUSIC B0019696-02  –  MEET THE BEATLES 
  



    
Mini LP style cover with OBI  Custom inner sleeve  
  

 

 

   
CAPITOL/APPLE/UNIVERSAL MUSIC  B0019698-02  –  THE BEATLES’ SECOND ALBUM 
   

    
Mini LP style cover with OBI  Custom inner sleeve 
  

 
   
CAPITOL/APPLE/UNIVERSAL MUSIC  B0019700-02 –  
A HARD DAY’S NIGHT - ORIGINAL MOTION PICTURE SOUND TRACK [U.S. Version] 
   



    
Mini LP style cover with OBI  Custom inner sleeve 
  

 

 

  Apple Corps. print in perimeter 
   
CAPITOL/APPLE/UNIVERSAL MUSIC  B0019701-02  –  SOMETHING NEW 
   

    
Mini LP style cover with OBI  Custom inner sleeve 
  

 

 

   
CAPITOL/APPLE/UNIVERSAL MUSIC  B0019703-02  –  BEATLES '65 
   



    
Mini LP style cover with OBI  Custom inner sleeve 
  

 

 

   
CAPITOL/APPLE/UNIVERSAL MUSIC  B0019704-02  –  THE EARLY BEATLES 
   

    
Mini LP style cover with OBI  Custom inner sleeve  
  

 

 

    
CAPITOL/APPLE/UNIVERSAL MUSIC  B0019705-02  –  BEATLES VI 
    



    
Mini LP style cover with OBI  Custom inner sleeve  
  

 

 

    
CAPITOL/APPLE/UNIVERSAL MUSIC  B0019706-02  –  HELP - ORIGINAL MOTION PICTURE SOUNDTRACK [U.S. Version] 
    

   
Mini LP style gatefold cover with OBI   

   

 

Custom inner sleeve    
    
CAPITOL/APPLE/UNIVERSAL MUSIC  B0019707-02  –  RUBBER SOUL [U.S. Version] 
    



    
Mini LP style cover with OBI  Custom inner sleeve  
  

 

 

    
CAPITOL/APPLE/UNIVERSAL MUSIC  B0019708-02  –  YESTERDAY AND TODAY 
    

    
Mini LP style cover with OBI  Custom inner sleeve  

 

 

 

 

Paste-over sticker    
    
CAPITOL/APPLE/UNIVERSAL MUSIC  B0019709-02  –  REVOLVER [U.S. Version] 
    



    
Mini LP style cover with OBI  Custom inner sleeve  
  

 

 

    
CAPITOL/APPLE/UNIVERSAL MUSIC  B0019710-02  –  HEY JUDE 
    

    
Mini LP style cover with OBI  Inner sleeve  
  

 

 

    
APPLE/UNIVERSAL  B0025451-02 - LIVE AT THE HOLLYWOOD BOWL 
    

  



Digipak  

   
Matte booklet  Sticker on front  
    
PARLOPHONE/APPLE/UNIVERSAL MUSIC LCO1846 B0026523-02  –  SGT. PEPPER’S LONELY HEARTS CLUB BAND [Remixed] 
  

  

Digipak   
 

 

 

 

 Sticker on shrink on most copies  Cut-out cardboard 

 

 

 

Booklet  Apple Corps print in perimeter 
    
PARLOPHONE/APPLE/UNIVERSAL MUSIC  LCO1846 B0026524-02  –  SGT. PEPPER’S LONELY HEARTS CLUB BAND [Remixed]  
[2-CD] 
  



 

    
Slipcase-folder   Booklet  

  
Digipak   

    
Cut-out cardboard Apple Corps print in perimeter 


